



Следователями СК организована проверка по информации, размещенной в социальной сети, по факту нападения бродячей собаки на несовершеннолетнего



В ходе проведения следственным органом мониторинга СМИ и сети «Интернет» в социальной сети выявлена публикация, в которой сообщалось о нападении бродячей собаки на несовершеннолетнего.

Согласно данным, размещённым в социальной сети, 20 ноября 2022 года в вечернее время у остановки общественного транспорта «Аэлига» города Балаково бродячая собака укусила школьника. У несовершеннолетнего кровоподтеки на правом предплечье.

Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту организована



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

доследственная проверка. Следователями СК выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1742128>